
 

 

ЗАТВЕРДЖУЮ 

Директор «Видавництва "Ранок"» 

 ________________ Круглов В.В. 

17.04.2024 р. 

 

Програма підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних і педагогічних працівників 

(за видом освітньої послуги «вебінар») 

 

Підвищення кваліфікації в «Академії "Ранок"» Видавництва «Ранок» проводиться 
з урахуванням основних вимог Конституції України, законів України 
 «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову і науково-технічну діяльність», 
постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 800 «Порядок 
підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників»  
із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27.12.2019 р. № 1133, 
та інших нормативно-правових актів. 

 

Розробник: Видавництво «Ранок». Людмила Шевченко, методистка видавництва 
«Ранок» 

 

Найменування: Секрети ефективного сучасного уроку: особливості формування 
компетентності «Уміння вчитися впродовж життя» 

 

Спікер (-ка):   
Наталія Довгорук, учитель-методист  комунального закладу «Вінницький ліцей № 
29», освітній експерт з питань проведення інституційного аудиту та сертифікації  
ДСЯО у Вінницькій області, керівник «Школи молодого вчителя», переможець І 
туру  Всеукраїнського конкурсу «Учитель року -2024» 

 

Форма навчання:  дистанційна. 

 

Вид підвищення кваліфікації:  участь у вебінарі.  

 

Мета:  Ознайомлення учасників із видами та формами роботи вчителя по 
формуванню компетентності "уміння вчитися впродовж життя" 

 

Напрям:  Розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, 
фахових методик, технологій) 

 



 

 

Зміст:  
- вектори формування компетентності «уміння вчитися впродовж життя», 

 - демонстрація різних видів та форм роботи,  

- утілення концепції формування компетентності «уміння вчитися впродовж 
життя» в підручнику для 6 класу  «Українська мова» (авт.І.Літвінової) 

 

Обсяг (тривалість) навчання:  2 години / 0, 06 кредиту ЄКТС. 

 

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться: 

ЗК.03. Культурної, здатність виявляти повагу та цінувати українську національну 
культуру, багатоманітність і мультикультурність у суспільстві; здатність до 
вираження національної культурної ідентичності, творчого самовираження 

A1. Мовнокомунікативної, через здатність забезпечувати здобуття освіти 
державною та іноземними мовами; здатність забезпечувати (за потреби) здобуття 
учнями освіти з урахуванням особливостей мовного середовища в закладі освіти; 
здатність забезпечувати навчання учнів іноземної мови у професійному колі (для 
вчителів і викладачів іноземної мови, а також учителів, які здійснюють освітній 
процес (викладають навчальні предмети) іноземними мовами, здатність формувати 
й розвивати мовнокомунікативні уміння й навички учнів, А2. Предметно-
методичної, через здатність моделювати зміст навчання відповідно до обов'язкових 
результатів навчання учнів; формувати та розвивати в учнів ключові 
компетентності та уміння, спільні для всіх компетентостей; здійснювати 
інтегроване навчання; добирати й використовувати сучасні та ефективні методики 
й технології навчання, виховання та розвитку учнів; розвивати в учнів або/і 
студентів (відповідно до рівня освіти, який здобувається) критичне мислення; 
здійснювати оцінювання та моніторинг результатів навчання в учнів на засадах 
компетентнісного підходу; формувати ціннісні ставлення в учнів 

 

Очікувані результати навчання: 

Знання основних векторыв формування компетентності «учитися впродовж життя» 
та вміння робити це за підручником І. Літвінової «Українська мова» для 6 класу


